【表紙】

【提出日】 2024年 2 月20日

【会社名】 北沢産業株式会社

【英訳名】 KITAZAWA SANGYO CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 北 川 正 樹

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区東二丁目23番10号

【電話番号】 03(5485)5111

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 石塚 洋

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区東二丁目23番2号

【電話番号】 03(5485)5020

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 石塚 洋

【縦覧に供する場所】 北沢産業株式会社 大宮支店

(埼玉県さいたま市北区宮原町二丁目99番5号)

北沢産業株式会社 千葉支店

(千葉県千葉市中央区都町二丁目12番10号)

北沢産業株式会社 横浜支店

(神奈川県横浜市緑区青砥町623番地1 やま喜ビル102号室)

北沢産業株式会社 名古屋支店

(愛知県名古屋市名東区平和が丘五丁目44番地)

北沢産業株式会社 大阪支店

(大阪府大阪市淀川区宮原一丁目17番33号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る主要株主及び主要株主である筆頭株主の氏名又は名称

主要株主 光通信株式会社

共同保有者 株式会社UH Partners 2

(2) 当該異動の前後における当該主要株主及び主要株主である筆頭株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

光通信株式会社及びその共同保有者

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	15,778個	8.50%
異動後	18,626個	10.03%

- (注) 1 . 上記は、提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載しており、当社として当該株主名義の実質 所有議決権数の確認ができたものではありません。
 - 2. 所有議決権数は共同保有者との合計値です。
 - 3.総株主の議決権の数に対する割合は、2023年12月31日現在の発行済株式総数から12月31日現在の自己株式等を控除した18,571,000株に係る議決権の数185,710個を分母としております。

(3) 当該異動の年月日

2024年2月9日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 3,235,546千円

発行済株式総数 普通株式 23,818,257株